

Spolek branných sportů - klub mládeže zahájení sezóny 2021/2022

V průběhu září zahajujeme ve spolupráci s DDM Maják dva zájmové kroužky a to v pátek ve dvou tréninkových blocích. Samostatný trénink mládeže máme potom v neděli odpoledne. Trénujeme na naší střelnici Spolku branných sportů v Linharticích.

V září se intenzivně připravujeme na branné víceboje a letos jsme do podzimního „maratonu“ střeleckých závodů byli nuceni zařadit i střelecký víceboj ze vzduchových zbraní, který byl na jaře zrušen kvůli covidu.

Takže jsme začali 17. a 18.9.mistrovským závodem **MČR VE STŘELECKÉM VÍCEBOJI MLÁDEŽE ZE VZDUCHOVÝCH ZBRANÍ**, který pořádáme u nás v Moravské Třebové.

Účastnilo se 18 družstev z pěti spolků SBTS ČR, ve čtyřech věkových kategoriích od 8 do 26 let.

Střílelo se **ze vzduchových pušek** tři disciplíny - mířená, akční na sklopné terče a štafeta

ze vzduchových pistolí dvě disciplíny – mířená a akční na sklopné terče

Hodnocené výsledky klubu mládeže SBS Moravská Třebová:

Puška

kat. A jednotlivci: 1.místo Tomáš Rolínek

kat. B jednotlivci: 2.místo Vít Kostík

kat. C jednotlivci: 1.místo Adéla Kostíková

kat. D jednotlivci: 2.místo František Přidal 3.místo Tadeáš Hojgr

kat. B družstva: 3.místo Sejbál, Kaděra, Rolínková

kat. D družstva: 1.místo Přidalová, Kostíková, Medřík 3.místo Přidal, Čapka, Hojgr

Pistole

kat. B jednotlivci: 3.místo Lukáš Kaděra

kat. C jednotlivci: 2.místo Adéla Kostíková 3.místo Michaela Přidalová

kat. D jednotlivci: 1.místo František Přidal

kat. A družstva: 2.místo Rolínek, Beránek, Lidmilová

kat. B družstva: 1.místo Kaděra, Rolínková, Sejbál

kat. D družstva: 2.místo Přidalová, Kostíková, Medřík

Putovní pohár starosty města Moravská Třebová pro absolutního vítěze závodu v **pušce** získala Adéla Kostíková ze střeleckého spolku SBS Moravská Třebová

Putovní pohár předsedy SBTS ČR pro absolutního vítěze závodu v **pistolí** získal Radek Ott ze střeleckého spolku SBTS Chlumec nad Cidlinou

Za organizaci závodu děkují našim členům SBS M.T., rodičům a trenérům mládeže.

Pokračovali jsme branným vícebojem 24. a 25. září.

Memoriál J. Gruncla pořádáme jako přípravný závod ve spolupráci se střeleckou mládeží v Křenově na střelnici v Linharticích. Zúčastnily se ho děti ve dvou kategoriích a v dalších dvou smíšená družstva včetně rodičů a trenérů.

Soutěžilo 17 družstev v disciplínách: mířená střelba ze vzduchové pušky a běh terénem na 1200 m se stanovišti - hod granátem do dálky a na cíl, lanová dráha, určení azimutu, přenos raněného, střelba z luku a ze vzduchové pušky po zátěži.

Družstva na prvních místech:

kategorie A: Tomáš Rolínek, Elizabeth Podhorská a Tomáš Růžička

kategorie B: Karolína Šulcová, Lukáš Kaděra a Markéta Slechanová

Kategorie C+E: Tomáš Přidal, Michal Sedlář a Stanislav Gruncl

kategorie smíšená: Antonín Sedlář - mimino, T. Přidal a Michaela Přidalová

Závod jsme brali spíše jako zábavný a poděkování patří všem našim dětem, jejich rodičům a trenérům, kteří nám pomohli tento náročný závod zorganizovat.

Příprava se zúročila na **MČR V BRANNÉM VÍCEBOJI MLÁDEŽE SBTS ČR**.

27. ročník memoriálu Bernarda Nechvily se konal ve dnech 1. a 2.10. v Prudké u Doubravníku.

Poměřit síly přijelo 45 dětí z klubů SBTS ČR. Soutěžilo 15 družstev v disciplínách: mířená střelba

ze vzduchové pušky, testy ze zdravotvědy a běh terénem na 2400 m se stanovišti - střelba po zátěži, hod granátem na cíl a do dálky, použití lomeného azimutu, přenos raněného a překážková dráha.

Z klubu mládeže SBS Moravská Třebová se umístili nejlépe:

Družstva - kategorie A: 2. místo Tomáš Rolínek, Adam Beránek a Elizabeth Podhorská

kategorie B: 3. místo Vít Kostík, Nela Rolínková a Lukáš Kaděra

kategorie C: 3. místo Jan Medřík, Jan Šimco a Adéla Kostíková

Výsledky jednotlivců v mířené střelbě: 1.místo Lukáš Kaděra s maximálním možným nástřelem 50 bodů

Děkuji dětem za reprezentaci našeho spolku a města Moravská Třebová

Tomáš Přidal - hlavní trenér mládeže